

部金香在北京市女子监狱遭受摧残

【明慧网】法轮功学员部金香在北京女子监狱三监区遭肉体与精神折磨及药物迫害，被折磨至精神失常、目光呆滞、臃肿、衰老不堪，完全换了一个人。有消息说，目前她精神正常，但仍被狱方逼吃治疗精神类药物，每天三顿饭后睁不开眼，需要靠墙闭眼睡一会儿。即使这样，她每天仍被迫干奴工活。

由于中共的残酷迫害和封锁消息，关于部金香的情况不明。据明慧网消息分析，部金香可能是内蒙古赤峰市人，租住在北京大兴区，因用手机发微信，于二零一七年五月十五日被大兴公安局非法抓捕，关押在大兴区看守所构陷，后被非法判了十年。

■ 知情人揭露部金香在北京市女子监狱三监区遭迫害的部分情况

北京市女子监狱共有十二个监区，有三个监区重点参与迫害法轮功学员，第三监区是女子监狱重点迫害法轮功学员监区之一，现在的监区长叫李倩，四十岁出头，已在三监区多年，参与迫害法轮功学员。在那里法轮功学员遭受身体和精神上的极度摧残。现在狱警折磨法轮功学员的手段更隐蔽、更残酷，更无耻。警察叫嚣说：就是让你们知道痛苦、知道疼，看你们出去还不敢再炼法轮功。有犯人骂骂咧咧地说：这里不是度日如年，而是度秒如年。被重点严控的法轮功学员的境况如何可想而知。

有一名法轮功学员被折磨得高血压 200 多，警察、包夹、犯人还



▲酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

围攻、谩骂她，强迫她吃药，不吃就威胁说不许她班的班长吃饭，搞“连坐”，班长更是跳脚吼骂她，还故意给她超大量饭菜强迫她吃。不许她休息，熬夜写检查，就这样连续几天给她所谓“上课”，就是全天连续批斗、强制写检查、写认识和其它作业。这名法轮功学员曾经被折磨晕倒。

在一次全监区大会上，狱警介绍她们强迫“转化”一名法轮功学员经历时说：有 5 名警察、全班犯人（11 个犯人）和几个包夹，采用各种方法“帮助”学员，“经过连续 12 天的‘奋斗’，终于取得了胜利。”犯人同情地说法轮功学员都脱相了，脸色蜡黄、消瘦、精神恍惚、痴呆、抑郁，走路不稳，被包夹架着去吃毒药。

当时部金香也像那位法轮功学员的症状，后来逐渐发展到自言自语、絮絮叨叨。即使这样，她还经常被包夹、犯人围攻、谩骂、刁难、侮辱。这些都是警察设计好指使犯人们干的。一个包夹说过：这些都是监区长她们计划、布置好的，在监视器里看着我们做，然后向她们汇报，根据情况再制定新的

计划，继续进行。

警察找到部金香谈话，假意地问她有什么困难说出来帮助解决。了解情况后不但不解决，反而把她调到严管班里被班里犯人更激烈围攻辱骂，班里每天都会传出犯人对她的骂声、哭闹声，造成她精神状态进一步恶化。

部金香天天反复指名道姓揭露包夹、犯人怎么狼狽为奸污蔑、迫害她。后来

听说她不吃不喝，警察、犯人就把她绑在担架上去监狱医院灌食，最后她被折磨得精神崩溃了。狱医在监舍里给她强制吃毒药、打毒针，她拒绝反抗时传出恶魔狱医对她辱骂、厮打声。那个靠迫害法轮功起家的监区长站在监舍门外呆呆地看了好一会儿后默默离开。

部金香同监舍的犯人后来描述这段经历时，还惊魂未定、结结巴巴地说：（警察）叫我们帮忙按着、捆她，流、流了好多血，吓、吓死我了。以后我再也不敢干了！你说我怎么这么傻呀？干这个缺德事得造多大孽呀！还得牵连家人。你说说，他们将来会不会杀人灭口呀！我念念《地藏经》管用吗？过几天她又说：（警察）现在不让我们帮着干了，把我们轰门外，面冲墙低头站着。他们干完了，再让我们进屋收拾。可能怕我们知道的太多吧！

只有半年时间，原来年轻、漂亮、爱笑的部金香被警察折磨成精神失常、目光呆滞、反应迟钝、骆驼背、臃肿、沉默、衰老不堪，令人心碎。警察和包夹还用这个实例威胁、恐吓其他法轮功学员。◇

北京法轮功学员龚瑞平遭北京女监迫害近况

【明慧网】近日获悉，被关押在北京女子监狱的北京法轮功学员龚瑞平，因坚持不“转化”，被狱方迫害致半身麻木，被送到监狱医院继续迫害。龚瑞平因坚持修炼讲真相救人被邪党判刑和劳教总共14年零九个月。望国内国外的正义人士关注和营救。

遭北京女子监狱非人折磨

以下是龚瑞平自述曾遭北京女子监狱迫害经历：

二零零一年九月十七日，我因向世人讲法轮功遭迫害真相，再次被警察绑架。二零零二年快过年时，被非法关押在北京七处看守所，后被非法判刑四年。

我刚到北京女子监狱，警察刘迎春就给我戴上了手铐，席学会用电棒电我，警察指使服刑人员打我。一个服刑人员连续几天踢我的腿，疼得我咬牙心一横忍着不做声。有两个服刑人员用皮带狠狠地抽我的后背，她俩抽累了才肯罢手。一个服刑人员用圆珠笔狠狠地扎我的手心，手心被扎破了。她们不分白天黑夜地轮流换人折磨我，不让我睡觉，持续时间有一个多月。见我不屈服、不转化，监区长田凤清就召集警察合谋毒计迫害我。第二天早晨，监区警察的一个小头目刘淑平领着一帮人（有警察和服刑人员两名）强行把我抬到监区楼下一个偏僻破旧的屋子里。她们怕外面有人进来看见她们的罪恶勾当，就出去一个人从外面把门反锁上，锁上后，她们凶相毕露。恶狠狠地用束缚带把我全身捆绑起来，我胳膊腿都动不了，她们使劲把我按在地上，随后把我的头和上身凶狠地用力往下压，使上身和下身几乎成“一”字形，一个人又趁机骑在我的后背上，难忍的剧痛如同筋断骨折，我忍不住“啊。”的一声惨叫，眼泪流出来了。我两条腿的筋被他们折磨伤了，一动我的腿就剧痛难忍，她们此时把我身上



▲中共酷刑示意图：劈腿

的束缚带解开，我还以为她们到此收手了，可是狱警陈静用手提起我的右腿用力一甩，又一次使我剧痛难忍，发出撕心裂肺的惨叫声。从此以后我不能正常走路，一瘸一拐的，几个月以后，腿才有所好转，不疼了，但两个大腿，脚趾从那以后，一直麻木，右大脚趾更为严重，给行走带来不便。

有一次监狱搜监，狱警从我的枕头包里搜出一篇经文，将我集训迫害八个月。有一天，监区长田凤清把我骗到关集训人员的小屋里，她们怕人看见，把监控器盖上，警察陈敬领着几名服刑人员对我再下毒手。李翠文（服刑人员）用木棍打我的脑袋，还用针扎我的耳朵，我咬牙忍着。她们又把我捆绑在一个椅子背上，然后，几个人把我的头按下，猫腰撅着，这样，呼吸很困难。她们又使劲把我连人带椅子推到墙犄角保持猫腰撅着的姿势，椅子上面坐上人，这样挤压着我一点也动不了，我痛苦不堪，疼得我发出惨叫。她们却哈哈大笑，真是人性全无。

她们这样折磨我一阵子，见我不屈服，又换毒招，坐在椅子上压我的人下来了，她们把我的头提起来，几个人用力把我上身往后撅，撅得我腰部惨痛，出气也很费劲，痛苦不堪。她们这样折磨完了我，狱警陈敬又揪住我的头发“咣、咣、咣”把我的头来回往墙上撞，我的额头都被撞破了，又青又肿。她们几个人还用力踹我的右脚脖子，都踹破了，鲜血直流，现在我

的右脚脖子还有伤疤。

再遭非法判刑五年

二零二一年七月二十日，龚瑞平因讲真相遭人恶告，在租住地被警察绑架，被非法关押在顺义看守所。二零二二年二月二十一日，龚瑞平被平谷区法院非法判刑五年半，勒索罚款一万一千元。

龚瑞平再次被劫持到北京女子监狱。据知情人士透露，龚瑞平被迫害不让睡觉休息。监狱为了迫害法轮功学员，每个去厕所的人都会叫法轮功学员陪同，用这种方式不让睡觉，每夜被多次叫醒，根本无法休息。

近日获悉，龚瑞平因坚持不“转化”，被狱方迫害致半身麻木，被送到监狱医院继续迫害。◇

北京张连雨被非法判刑

【明慧网】二零二四年五月十五日，北京市延庆区法院几人到张连雨家中对她非法开庭，他们对家属说只是走程序，非法判她有期徒刑一年缓刑二年。张连雨不予承认，不签字。他们就胁迫她家属代签了。

六年前，二零一八年五月十四日上午张连雨被多名警察非法抄家。当天下午三点钟，不法警察把张连雨和抢到的物品一起带到夏都派出所。晚上十二点又把她带到延庆公安局，凌晨两点把她劫持到昌平看守所，因体检不合格，张连雨回到家中。

而后张连雨不断受到他们骚扰，被迫流离失所。由于长期的迫害导致她身体出现病业状态，他们不顾张连雨的身体状况，毫无人性的在家中冤判她。◇